

## Коммунисты вернули Ангарску выборы мэра

22 ноября состоялось заседание Ангарской районной думы, где была утверждена новая редакция устава Ангарского района.

Изменение устава предусматривает возврат прямых выборов мэра района.

Инициаторами проекта поправок в Устав стала группа депутатов, включающая коммунистов В.Е. Зеленцова и В.С.Иванца. На публичных слушаниях 14 октября, проведенных под председательством секретаря ангарского горкома КПРФ Д.В.Надымова, ангарчане поддержали инициативу депутатов.

Любопытно, что в ходе голосования по поправкам 22 ноября, мэр района В.В.Жуков предложил вообще не рассматривать данный вопрос, поскольку, по его мнению, изменения якобы могут оказаться вообще не востребованными в связи с грядущим объединением района и города. Однако думское большинство сочло такие доводы неубедительными. Депутаты большинством проголосовали за поправки и вернули району прямые выборы.

Между тем принятие поправок отнюдь не означает радикального изменения в структуре ангарской власти. Действующий мэр района В.В. Жуков вместе с сити-менеджером А.А.Медко являются законно избранными, и пока они сами не прекратят свои полномочия, выборы нового мэра назначены по закону быть не могут. Их полномочия же истекают лишь в 2015 году.

Ангарские коммунисты так комментируют ситуацию:

"Так называемая «команда» Козлова-Канухина оставила ангарчанам такое наследство – псевдомэр, которого и главой-то назвать неудобно, поскольку его назначает не народ, а Дума, и который по полномочиям скорее - председатель думы с чисто декоративным статусом главы района. Объем прав у него в основном представительский, без права тратить муниципальные деньги и решать вопросы оперативного управления. При этом в организационным механизм был внесен теми же деятелями совершенно чуждый, непонятный ангарчанам орган – сити-менеджер, или, по другому, – глава администрации, на которого как раз исполнительно-оперативные вопросы и были возложены. В результате после муниципальных выборов в думу возникла такая ситуация, что вместо одного главы в районе оказалось целых два."

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 7683 23.11.2011, 16:30 636

URL: <https://babr24.com/?ADE=99954> Bytes: 2042 / 2042 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта